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Akční plán elektromobility na území města Kyjov 

Jednou z priorit rozvoje města je doprava a podpora ekologických forem dopravy.  Novým cílem „Smart 

City“ je zvyšovat využívání elektromobility. V rámci klíčové aktivity 7 Akční plán elektromobility 

projektu „Podpora standardizace, komunikace, strategie a vzdělávání MÚ Kyjov“ vznikl dokument 

„Akční plán elektromobility na území města Kyjov“.  

Záměrem realizace akčního plánu bylo vytvořit podmínky související se zaváděním nových technologií 

v oblasti elektromobility na území města Kyjov. Elektromobilita je zjednodušeně pohyb (vozidel) 

pomocí elektrické energie nebo provoz dopravních prostředků s elektrickým pohonem. V posledních 

letech se Evropská unie důrazně zaměřuje na regulaci emisí, jednou z hlavních oblastí se stala 

automobilová doprava s důrazem na automobily.  Pro rok 2021 byly stanoveny cíle definující maximální 

emise vozů prodávaných v rámci Evropské unie na 95 g CO2 na kilometr. Tento limit představuje 

spotřebu 4,1 l/100 km benzinu nebo 3,6 l/100 km nafty a jeho překročení bude velmi významně 

pokutováno. Řešením této situace ze strany výrobců se stalo urychlení vývoje elektromobilů.  

Akční plán se zabývá analýzou možností a příležitostí pro rozvoj elektromobility na území města Kyjov 

a také návrhem konkrétních opatření pro podporu rozvoje elektromobility ve městě.  
 

Mezi hlavní cíle vytvořeného Akčního plánu elektromobility patří: 

 Vytvořit podmínky související se zaváděním nových technologií v oblasti elektromobility  

 Vytvořit podmínky pro zvýšení počtu elektromobilů v silničním provozu 

 Vytvořit podmínky pro rozšíření nabíjecí infrastruktury 

 Vytvořit podmínky pro rozšiřování povědomí o technologiích elektromobilů mezi širokou 

veřejnost 
 

Akční plán definuje možnosti a příležitosti pro rozvoj elektromobility ve městě:  

 Rozvoj sítě nabíjecích a rychlonabíjecích stanic na území města Kyjov 

 Nákup elektromobilů pro potřeby města  

 Nákup eko busů pro hromadnou dopravu 

 Nákup vozů pro svoz komunálního odpadu 

 

Akční plán specifikuje způsob realizace opatření, úkoly a aktivity samotné fyzické implementace vč. 

navržení předpokládaného harmonogramu a zdrojů financování potřebné infrastruktury z dotačních 

titulů. 

 

Projekt „Podpora standardizace, komunikace, strategie a vzdělávání MÚ Kyjov“, registrační 
číslo projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/16_033/0002965, byl spolufinancován z Evropské unie - 

Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost. 
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